

Kedves Szarvasiak!

**Békés Karácsonyi Ünnepeket és Boldogulást,
Egészséget az Új Évben kívánnak a
„CIVIL ÖSSZEFOGÁS SZARVASÉRT”**

(A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületének, a Tessedik Sámuel Kertbarát Kör, a Mozgáskorlátozottak szarvasi Egyesületének, valamint a Szarvasi Város- és Környezetvédő Egyesületének)

önkormányzati képviselői és külső bizottsági tagjai:

Dankó Pál

Gombár Györgyné

Józsa Vilmos

Dr. Lovász György

Tóth Tamás

**Boldog karácsonyt, szerencsés új esztendőt kíván
a sporttársaknak és családjaiknak, a
Kákafoki Horgászegyesület vezetősége**

A Kákafoki Horgászegyesület tagjai a 2006. évi fogási-eredmény naplókat Szarvason, a Tirana-Mosella Horgászboltban (Szabadság u. 37.) adják le, a kihelyezett gyűjtődobozba.

A 2007. évi horgászengedélyek és területi engedélyek megvásárolhatók a Tirana-Mosella Horgászboltban.

Szarvas város valamennyi lakójának, közöttük a
3. sz. választóköri polgárainak
megkülönböztetett figyelemmel
Békés Karácsonyt és
eredményes Boldog Új Évet Kíván
Lohr Gyula
a 3. sz. körzet önkormányzati képviselője

Az ember valóban ember lesz

A karácsonyhoz vezető időszak jeles eseményeit számavéve dr. Lovász György mondta a Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesületének karácsonyi ünnepségén, hogy a felémelő pillanatban, az ünnep fé-



nyében az ember valóban ember lesz, átéli az együvé tartozás, a szeretet felemelő érzését. A mozgáskorlátozottak szarvasi elnöke népes közönség előtt mondta el ünnepi gondolatait a múlt héten szombaton, a Vajda Péter Művelődési Központ színháztermében. Babák Mihály polgármester úgy fogalmazott: egy évvel ismét gazdagabbak lettünk, majd az ötven évvel ezelőtti karácsony benne élő emlékeit idézte fel, amikor az ajándékok szeré-

Szólj csengő: csingi-lingi-ling



Ezt a kedves karácsonyi dalt a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola diákjai hozták a középhalmi missziós házba, ahol a múlt héten pénteken délután várták a gyerekek a Mikulást. A közös énekléssel várt Mikulás természetesen meg is érkezett, s ezúttal nem krampusz kísérte, hanem egy ezüst-flitteres, szalagos ruhába öltözött segítőtje volt. A népes gyereksereget Dernovics László, a körzet önkormányzati képviselője köszöntötte, akárcsak a vendége-

ket: Lustyik Jánost, Lázár Zsoltot, Molnár Istvánnét. Hálátelt szavakkal köszöntötte a képviselő külön is Lustyik Jánost, akinek nagy érdeme – mondta Dernovics László –, hogy a korábbi középhalmi ellentétek megszűntek, mindenki békeségben, egymást segítve dolgozik az egyéni és a közösségi boldogulásért is. Lustyik János arra hívta fel a figyelmet, hogy a békés, szeretetben eltöltött napok sokkal kellemesebben telnek, s az áhított bé-

kességet nem egyedül teremtette meg, kellettek hozzá a partnerek, akikre azonnal tovább is hárította a köszönő szavak jó részét. A Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola diákjai ezután versekkel és dalokkal köszöntötték a Mikulást és az őt váró közönséget, végezetül a piros-kabátos fehér szakállú Mikulás és kísérelője kiosztották a gyerekeknek a várva-várt csomagokat.

**A 10. sz. körzet
valamennyi lakójának,
és Szarvas város
polgárainak békés
karácsonyt, sikeres új
esztendőt kíván:
Dernovics László,
önkormányzati képviselő**

nyebbek, a körülmények talán kevésbé csillogóak voltak, de a szeretet legalább akkora, ha nem nagyobb volt, mint manapság. Két ajándékot is átnyújtott a polgármester, az egyik maga a felújított művelődési központ, ahol a Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete is méltó helyen működhet immár, a másik a Kereskedelmi és Hitelbank kétszáz ezer forintja, amit vele küldött el a pénztézet, hogy segítse az egyesület működését. A polgármestert követően Lázár Zsolt evangélikus lelkész szólt a közönséghez. Legyen fény, utat mutatni – mondta –, s bár a jövőbe tekintve nem sok jó várható, a karácsony csodáját újra átélve, reménységgel, a gondviselés segítségével biztos tudatával tekintsünk 2006 karácsonyán is az előttünk álló évre.

Szarvas Város Általános Iskolája diákjainak és a Szarvasi Táncsport Egyesület táncosainak produkciói után következett a szokásos tombolasorsolás, ahol a felajánlások nyomán összeszerelték a temérdek ajándék tárgyat talált gazdára a szarvasi mozgáskorlátozottak körében.